

Протокол №9
заседания Совета профилактики правонарушений

Дата заседания: 18.05.2023г.

Присутствовали:

1. Широкова Т.В. - зам. директора по ВР, председатель Совета профилактики
2. Юнкина И.С. – социальный педагог.
3. Аришина И.А. – председатель Управляющего Совета.
4. Лобунская Т.Н. – медсестра школы.
5. Аришина А. – учащаяся 11 класса, президент школы.

Приглашенные: классные руководители 1-11 классов, медицинская сестра Лобунская Т.Н., уполномоченного по правам ребёнка в школе Цымбалова Н.Б., семья Старухиной Е.К.

Повестка заседания:

1. Подведение итогов работы за 2022-2023 учебный год.
2. Программа летнего оздоровления обучающихся.
3. Заседание СП. Отчеты классных руководителей по индивидуальной работе с «трудными» обучающимися. Составление плана работы СП на следующий год.
4. Рассмотрение поступивших материалов.

По первому и второму вопросу слушали Широкову Т.В., заместителя директора по воспитательной работе, которая отчиталась о работе Совета по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних за 2022-2023 учебный год. Подведены итоги работы, выявлены недостатки. Татьяна Владимировна поздравила всех с окончанием учебного года и поблагодарила всех членов Совета профилактики за активную работу.

Процесс организации воспитательной работы в летнем пришкольном лагере с дневным пребыванием направлен на вовлечение ребенка в общественную жизнь с учетом его индивидуальных способностей, выработку ценностного отношения к здоровому образу жизни и формирование на этой основе его нравственного, эстетического, гражданского сознания. В летний период от центра занятости населения будет трудоустроено 15 учащихся 8 и 10 классов.

Решение. 1. Работу Совета профилактики правонарушений за 2022-2023 учебный год считать удовлетворительной. 2. Организовать летнюю оздоровительную компанию в пришкольном лагере «Аленький цветочек». Утвердить список учащихся, трудоустроенных от центра занятости населения.

По существу третьего вопроса заслушали социального педагога Юнкину И.С., которая рассказала о занятости детей из неблагополучных семей. Дети данной категории будут охвачены летней оздоровительной кампанией. Далее предложила наметить план работы на новый 2023-2024 учебный год. Все члены Совета профилактики внесли свои конструктивные предложения.

Решение:

Социальному педагогу вести строгий контроль занятости детей из семей СОП в летний период. При составлении плана Совета профилактики на 2023-2024 учебный год учесть предложения и пожелания всех членов Совета профилактики.

По четвертому вопросу слушали Широкову Т.В., заместителя директора по воспитательной работе. Татьяна Владимировна рассказала о том, что в школу поступило постановление КДН и ЗП Администрации Целинского района о постановке на учёт в единый

банк данных семей, находящихся в социально опасном положении семьи Старухиной Евгении Константиновны.

Решение:

Классному руководителю и социальному педагогу Юнкиной И.С. разработать программу индивидуальной работы с семьей Старухиной Е.К.

Председатель  Широкова Т.В.